
 
Μια ορθή γωνία ισούται με μια αμβλεία!  

 
 
 
 

 
 

 
 
 
Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΕ ( Â =900) παίρνουμε ένα σημείο Γ πάνω στην ΑΕ και το 

ευθύγραμμο ΓΔ=ΑΒ. Φέρνουμε τις μεσοκαθέτους δ1,δ2 των ευθυγράμμων τμημάτων ΒΔ 

και ΑΓ αντίστοιχα, που τέμνονται στο Ο. Ισχύει OAB
Δ

=
Δ

ΟΔΓ , αφού ΟΒ=ΟΔ, ΟΑ=ΟΓ 
και ΑΒ=ΔΓ. 

Λόγω της ισότητος των τριγώνων ισχύει ΟΒΑ=ΟΔΓ  ⇒ ΟΔΓ +ω=ΟΒΑ+ω ⇒ 
ΓΔΒ=900! Δηλαδή μια ορθή γωνία ισούται με μια αμβλεία! 

 
 
 
Η απάντηση στο http://www.getphpbb.com/phpbb/mmanol.html  στο Διάφορα-Λύκειο  
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